

CAIET DE SARCINI
pentru prestare de servicii privind asigurarea serviciului de pază umană, de
supraveghere, monitorizare și intervenție auto rapidă

APROBAT
DIRECTOR GENERAL
OFFENBERG IULIAN

Avizat,
Biroul Juridic
PANĂ Ramona

Întocmit,
Entitate Beneficiară
Serviciul Operațiuni
SPĂTARU Marian

Serviciului de pază umană, de supraveghere, monitorizare live - video trebuie să cuprindă/respecte, dar fără a se limita la, următoarele elemente:

1. Descriere servicii:

Prestatorul va asigura servicii de pază umană, de supraveghere, monitorizare live-video, care să asigure protecție completă pentru obiectivul CET Titan, **exclusiv spațiul închiriat de SC TERMOENERGETICA SA**, conform cerințelor prezentului caiet de sarcini precum și prevederilor legale, prin asigurarea personalului necesar acoperirii unui (1) post de pază 24/24, 730 de ore/lună (post permanent), unde va exista agent de securitate în obiectiv în permanentă.

În medie, pentru un post de pază permanent (24 ore/24 ore) sunt în total 730 de ore de paza/lună prestate. Prestatorul asigură un minim de 4 agenți pază, număr care este necesar pentru respectarea Codului Muncii în vigoare, deoarece pentru un număr de 3 agenți de securitate care să deservească postul permanent ar însemna 243.333 de ore/lună/agent. Prin urmare, Prestatorul asigură respectarea prevederilor HG nr. 1071/2021 conform art. 1, respectiv respectarea unui program normal de lucru care este în medie de 167,333 ore/lună/agent. De asemenea art. 112, alin(1), din Codul Muncii stipulează că o normă întreagă este de 40 de ore pe săptămână, iar la art. 114, alin (1) durata maximă legală a timpului de munca nu poate să depășească 48 ore pe săptămână.

Prestatorul va asigura că agenții de pază vor fi atestați și dotați conform legii și obligați să respecte sarcinile de serviciu așa cum sunt stabilite și aprobate prin Planul de Pază.

Serviciile de pază umană, supraveghere și monitorizare live – video se realizează prin agenți de securitate dedicați obiectivului, prin urmărirea imaginilor din obiectiv și patrularea acestora în obiectiv.

Imaginile vor fi vizualitate permanent 24 ore/ zi/ 7 zile /săptămână/ 365 zile /an, serviciul fiind asigurat de cel puțin un post permanent 24/24 ore.

Prestarea serviciilor de pază umană, supraveghere și monitorizare live – video se realizează cu utilizarea sistemului de camere existent în cadrul CET TITAN.

Funcție de situațiile sesizate prin serviciile de supraveghere video, se vor utiliza tehnici de descurajare a infracționalității precum semnale luminoase sau semnale audio, folosite atât pentru intruși umani cât și pentru îndepărtarea animalelor.

În caz de evenimente/incidente nedorite, care nu răspund la tehnicile de descurajare, agentul de pază de serviciu va alerta echipajele de intervenție auto, pentru prevenirea/stoparea situațiilor negative apărute.

Serviciul de monitorizare live video oferă posibilitatea de a avea permanent informații privind starea de securitate a obiectivului precum și activitățile care se desfășoară în incinta acestuia, prestatorul oferind **lunar rapoarte** complete asupra evenimentelor produse.

2. Echipamente necesare:

Prestarea serviciilor de supraveghere și monitorizare live-video se realizează cu sistemul de camere existent în cadrul incintei CET Titan. Beneficiarul acceptă angajarea de cheltuieli privind modificarea / updatarea / sistemului existent conform prevederilor planului de pază actualizat. Beneficiarul face precizarea că amplasamentul poate fi vizionat, pe baza unei cereri adresate Titan Power S.A. cu cel mult 3 zile înainte de depunerea ofertei.

3. Elemente de descurajare a infraționalității:

În cazul în care se impune prin Planul de Pază al obiectivului, Beneficiarul solicită Prestatorului implementarea/îmbunătățirea unor elemente de descurajare a infraționalității, care să fie eficiente în descurajarea eventualele pătrunderi ale intrușilor (oameni/animale), dar și prietenoase cu mediul din punct de vedere al tehnicii.

Aceste elemente se referă, dar fără a se limita la semnale luminoase sau semnale audio, folosite atât pentru intruși umani cât și pentru îndepărtarea animalelor.

Pentru descurajarea elementelor din zonă, predispușe la săvârșirea unor fapte de natură infrațională, Prestatorul va coopera permanent cu organele de poliție și cu reprezentantul Beneficiarului, în vederea dezvoltării unui plan de comunicare care să asigure identificarea și prevenirea oricărui potențial eveniment ce ar pune în pericol siguranța obiectivului protejat și/sau ar putea prejudicia patrimoniul Beneficiarului.

4. Intervenție auto rapidă

Pentru situația în care procedurile utilizate pentru descurajarea infraționalității nu funcționează se va activa intervenția auto, într-o perioadă de timp nu mai mare de 30 min, care reprezintă acțiunea echipajelor formate din minim 2 persoane/autoturism, la semnalarea unui eveniment prin sistemele de monitorizare conectate la dispeceratul prestatorului.

Agenții de securitate selecționați și pregătiți pentru serviciul de intervenție vor fi echipați și dotați cu mijloace legale necesare pentru executarea operațiunilor de intervenție rapidă și anihilarea oricăror activități care ar putea afecta siguranța perimetrului, precum și bunurile și valorile din incinta obiectivului protejat.

Prestatorul va face dovada deținerii serviciului de intervenție auto sau dovada subcontractării acestor servicii.

Membrii echipei de intervenție, dotați cu echipamente specifice, conform prevederilor legale, vor acționa pentru prevenirea și/sau limitarea efectelor unor evenimente negative, respectiv: efracție, distrugere, incendiu, pătrundere neautorizată în obiectiv.

5. Polița de asigurare: Prestatorul va deține poliță de asigurare de răspundere civilă pentru eventuale incidente nefericite, cel puțin la valoarea contractului.

6. Efectuarea analizei de risc la securitatea fizică și Planul de Pază

Prețul Raportului de evaluare și tratare a riscurilor la securitate fizică, realizat în conformitate cu prevederile legale va face parte din obligațiile contractului.

Prețul Planului de Pază, realizat în conformitate cu prevederile legale va face parte din obligațiile contractului. Prestatorul va putea subcontracta serviciile necesare elaborării analizei de risc, conform reglementărilor legislative în vigoare.

Ofertantul va specifica că aceste servicii sunt incluse în prețul oferit.

Intocmit

SERVICIUL OPERATIUNI

SPATARU Marian _____